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  28حسابداری  هنرآموزآزمون استخدامی سوالات تایپ شده  اول:فصل 

 1403اردیبهشت 

 2.000.000ریال حسابدار موسسه چک دریافتی بابت فروش کالا به مبلغ  38.000.000مانده بانک دفاتر موسسه دماوند  -1

ریال بوده که  15.000.000ریال به علت نرسیدن اعلامیه بستانکار در دفاتر ثبت نکرده است مبلغ چک وصول شده مبلغ 

موسسه چک صاحب پرداخت بدهی به مبلغ ه است همچنین حسابدار ریال ثبت نمود 1.500.000حسابدار بانک اشتباها 

 10.000.000چک صادره بابت ملزومات  ریال دردفاتر ثبت کرد مانده گیری دفتر کل در مانده بانک وصول نشده و 11.000.000

 ؟ویداد چند ریال استرباید ثبت می کرده است مانده بانک بعد ثبت  1.000.000ریال ثبت کرده باید 

1 )78   2 )67   3 )60   4 )38 

 که بازگانی متوسط می باشد کدام قسمت مسئول انجام خریدهای شرکت است؟ انقلابخدماتی  در شرکت بازرگانی -2

   ( دایره انبار2    ( مامور استعلام بها1

 ( دایره تدارکات4    ( مسئول تنخواه گردان3

ریال خریداری شد که تو دستگاه آن به قصد استفاده  800.000.000عدد دوچرخه به مبلغ  100در یک دوچرخه فروشی  -3

 (iranarze.ir) )سیستم دائمی(داخلی خریداری شده است. در طرف بدهکار این تست کدام حساب نوشته می شود؟ 

 ریال 16.000.000( خرید کالا 2   ریال 16.000.000( اثاثه 1

 ریال  16.000.000( برداشت شخصی 4  ریال 16.000.000( موجودی کالا 3

ریال است  8.000.000که بهای تمام شده ای  کالاییی با فرض مؤدی مالیاتی بودن ئمگر در سیستم داا عرضه( رانی)منبع ا -4

 (iranarze.ir) ریال بفروشیم کدام ثبت صحیح است؟9. 000,000را به صورت نسبه به مبلغ 

بدهکار  280,000و ز️بان فروش  ۷20.000سایر حساب پرداختی مالیات  و 8.000.000فروش رفته  کالای( بهای تمام شده 1

 بستانکار ۹.000.000و کالاموجودی 

و سود فروش  ۷20.000مالیات  -و سایر حساب پرداختی  8.000.000کالا  بدهکار. موجودی ۹.000.000افتنی .( حساب دری2

 کاربستان 280,000

کالا بدهکار موجودی  ۷20.000مالیات  -و سایر حساب دریافتنی  8.000.000فروش رفته  کالای( بهای تمام شده 3

 بستانکار 8.720.000

 بستانکار 8.000.000 بدهکار موجودی 8.000,000( بهای تمام شده کاالی فروش رفته 4

 100.000.000کرج خریداری شده که به ازای هر دستگاه فرض کنید سه دستگاه جاروبرقی برای فروشگاه لوازم خانگی  -5

ریال توافق شده است .درست  1.000.000های خریداری شده به عهده فروشنده مبلغ  کالاریال پرداخت و بابت هزینه حمل 

 (iranarze.ir) بدهکار این رویدادمالی ,کدام حساب ثبت میشود؟

https://iranarze.ir/es649
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 ریال 300.000.000 ( خرید کالا2   ریال 301.000.000( خرید کالا 1

 ریال 299.000.000( اثاثه 4   ریال 299.000.000( خرید کالا 3

 ؟کدام تخفیف باید در نظر گرفته شود در رقابت با سایر رقبای بازار, برای جذب مشتری و کسی سهم بیشتر از بازار -6

 ( تخفیفات با شرط )ن /  (4 ( تخفیف تجاری3  ( تخفیف نقدی2  ( تخفیف نایابی1

وندی در تاریخ ریال به آقای ال 2,000,000به مبلغ  کالامربوط به فروش  25/03/1402در ثبت دریافت طلب در تاریخ  -7

به  20/03/1402همچنین در تاریخ  , و با در نظر گرفتن اینکه مؤدی مالیاتی هستیم (12/5 – 15)ن /  با شرط 15/03/1402

  ارائه شده است, کدام حسابها با چه مبالغی در بدهکار این ثبت نوشته می شوند؟ریال تخفیف  200,000علت ایرادات جزئی 

 ریال ۹,۹00ریال, سایر حساب پرداختنی _ مالیات ارز️ش افزوده  110,000( تخفیف نقدی فروش 1

 ریال 8,82۹ریال, سایر حساب پرداختنی _ مالیات ارز️ش افزوده,  90,000تخفیف نقدی فروش ( 2

 ریال 8,82۹ریال, سایر حساب پرداختنی _ مالیات ارز️ش افزوده  8۹,2۷1فروش تخفیف نقدی ( 3

 ریال 8,100ریال, سایر حساب پرداختنی _ مالیات ارز️ش افزوده  ۹0,000خفیف نقدی فروش ت( 4

دقیقه تأخیر داشته باشد مانده  20ساعت و  8ساعت مرخصی و  20به میزان  1402ماهه اول سال  3اگر کارگری در  -8

 (iranarze.ir))ساعت موظفی در ماه 220مبنای )مرخصی استحقاقی قابل استفاده وی در این سال چقدر خواهد بود؟ 

 دقیقه 40ساعت و  188( 2   دقیقه 15ساعت و  162( 1

 دقیقه 40ساعت و  203( 4   دقیقه 15ساعت و  204( 3

ساعت موظفی در ماه فوق العاده اضافه کاری  220ریال باشد. با فرض مبنای  733,000اگر حقوق پایه روزانه کارگری  -9

 (iranarze.ir) ساعت به ترتیب چند ریال است؟ ۶ساعت و دستمزد شب کاری برای  8برای 

1 )1.120.000 – 340.200   2) 4۷0.400 – 88.200 

3 )320.000 – 810.000   4 )320.000 – 210.000 

 (iranarze.ir) کدام مورد جزو خصوصیات طبقه بندی اسناد و مدارک نیست؟ -10

 ( امنیت4   ( دقت3  ( سهولت2  ( سرعت1

 (iranarze.ir) طبق قانون کدام مورد صحیح نیست؟ -11

 حق بیمه اجتماعی معاف هستند ٪20نفر کارگر, از️ پرداخت  5کارگاه های کوچک دارای کمتر از️ ( 1

 حق بیمه سهم کارگر معاف است %7 سال, از️ پرداخت 2سابقه کمتر از️ کارورز️ با ( 2

 حق بیمه سهم کارگر معاف هستند %7جانباز️ان از️ پرداخت ( 3

 معاف هستندحق بیمه بیکاری  %3سهام داران از️ پرداخت ( 4

 (iranarze.ir) کدام مورد نمی تواند از حساب های معین ب کل هزینه حقوق باشد؟ -12

 ( مساعده4  ( اضافه کاری3  ( حق جذب2  ( نوبت کاری1
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کارگران  سالانهمیلیون ریال برآورد شده است و  180نفر از کارگران شرکت بهاران,  20متوسط حقوق پایه ماهانه تعداد  -13

 (iranarze.ir) ماه حقوق پایه آنها است. عیدی ماهانه کارگران چند میلیون ریال برآورد می شود؟ 2ادل نیز مع

1 )630   2 )600   3 )360   4 )300 

با این شرکت همکاری داشته باشد,با  1402در شرکتی مشغول به کار شده و تا پایان  01/07/1400اگر کارگری از تاریخ  -14

مبلغ سنوات  میلیون ریال دریافت کرده باشد, 24و22و18به ترتیب مزد ثابت ماهانه  1402تا  1400سال  فرض اینکه این فرد

 (iranarze.ir) به ترتیب چند میلیون ریال است؟ 1402تا  1400پایان خدمت.....و سنوات در پایان سال های 

1) 12 – 24 – 24 2 )۹ – 24 – 2۷  3 )۹ – 23 – 26  4 )12 – 22 – 24  

از نوع اسناد رسمی و بهادر بوده وبرای مالک  معمولا,کارت یا دفترچه ایی که  برگ عرضه( رانیا ینترنتی)منبع فروشگاه ا -15

 (iranarze.ir) آن حقوق و امتیازات قانونی ایجاد می کند چه نام دارد؟

 ( ضمانت نامه4  ( سند مالکیت3   ( سند2  ( آیین نامه1

 ؟شود ثبت می در ...... شناسایی و و مجموع مبالغ پرداختی طی دوره اعتبار به عنوان ..... تفاوت بین قیمت نقدی -1۶

  صورت سود و ز️یان –( هزینه 2  حساب دارایی ها - مخارج تأمین مالی( 1

 صورت سود و ز️یان –( سایر هزینه ها 4 مالی هزینهحساب  - مخارج تأمین مالی( 3

 20.000.000ریال خریداری کرد که ارزش اسقاط آن  420.000.000ایی به مبلغ  یارانه 01/09/1400در تاریخ  )الف(شرکت  -17

به ترتیب چند   %10انباشته و ارزش دفتری رایانه در پایان سال دوم به روش مانده نزولی با نرخ  استهلاک ریال تعیین شده,

 (iranarze.ir) ؟ریال خواهد بود

1 )31.500.000 – 388.500.000  2 )38.850.000 – 381.150.000 

3 )۷0.350.000 – 34۹.650.000  4 )84.000.000 – 326.000.000 

روش محاسبه  سال و4 عمر مفید آن  میلیون ریال, 500مبلغ  1399بهای تمام شده یک دستگاه کامیون در ابتدای سال  -18

میلیون ریال قرار گرفت به  85به مبلغ  مورو تعمیر اساسی کامیون 1402 مستقیم بوده است. در ابتدای سال خط. ,استهلاک

آن  سالانه استهلاکارزش دفتری کامیون در پایان سال سوم استفاده و هزینه  سال برآورد شد.6آن نیز  نحوی که عمرمفید,

 (iranarze.ir) بعد از تعمیر به ترتیب چند میلیون ریال است؟

1 )2۷5 – 105  2 )125 – 105  3 )3۷5 – ۷0  4 )125 – ۷0 

 (iranarze.ir) سود یا زیان ناشی از فروش دارایی ثابت چگونه محاسبه می گردد؟ -19

 = سود یا ز️یان ناشی از️ ارز️ش فروش خالص ارز️ش فروش - ارز️ش دفتری دارایی ثابت( 1

 = سود یا ز️یان ناشی از️ ارز️ش فروش بهای تمام شده دارایی - ارز️ش دفتری دارایی ثابت( 2

 بهای تمام شده = سود یا ز️یان ناشی از️ ارز️ش فروش - رج باز️اریابی و فروشمخا( 3

 = سود یا ز️یان ناشی از️ارز️ش فروش ارز️ش باز️ار - بهای تمام شده دارایی( 4
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ریال است که سه چهارم آن مشمول خدمات پس از فروش 60.000.000یک شرکت  محصولاتفروش  ا ن عـر ضـه{ ـری}ا  -20

 (iranarze.ir) کدام حساب و به چه مبلغی بدهکار و بستانکار می شود؟ ذخیره برآورد شود %2نمی شود. اگر 

 بستانکار –ریال  1.500.000حساب هزینه خدمات پس از️ فروش به مبلغ ( 1

 بدهکار - ریال 1.500.000حساب هزینه خدمات پس از️ فروش به مبلغ ( 2

 ریال بستانکار 600.000حساب هزینه خدمات پس از️ فروش به مبلغ ( 3

 ریال بدهکار600.000حساب هزینه خدمات پس از️ فروش به مبلغ ( 4

. کدام حساب دار نباشداگر کسری به عهده انبار  .ریال است 470.000ریال و مانده حساب انبار  500.000موجودی انبار  -21

 (iranarze.ir) ؟ر یا بستانکار می شودبدهکا

 بستانکار 20.000مبلغ حساب کسری یا اضافی انباربه ( 1

 بدهکار 30.000حساب دریافتنی به مبلغ ( 2

 بدهکار 20.000به مبلغ  کالاحساب موجودی ( 3

 بستانکار 30.000به مبلغ  کالاحساب موجودی ( 4

از بهای اولیه و سربار کارخانه به ترتیب . است ریال 6.000.000د بهای اولیه و هزینه های تولی سوم 2سربار کارخانه  -22

 (iranarze.ir) راست به چپ چند ریال است؟

1 )2.400.000 – 3.600.000   2)   18.000.000 – 2.400.000 

3 )18.000.000 – 3.600.000   4 )2.400.000 – 4.600.000 

 ریال خریداری شود یک سوم 45000به نرخ هر کیلو  (مشمول مالیات بر ارزش افزوده) کیلو مواد اولیه 900چنان چه  -23

مبلغ صورتحساب بطور نقد و مابقی طی یک برگ سفته یک ماهه پرداخت شود مبلغ بدهی مربوط به این خرید چند ریال 

 (iranarze.ir) ؟خواهد بود

1 )13.500.000  2 )2۹.420.000  3 )2۷.000.000  4 )14.۷15.000 

مواد اولیه مورد  موزون متحرک استفاده میکندیک کارگاه تولیدی جهت ارسال مواد اولیه به خط تولید از روش میانگین  -24

مواد موجود و خریداری شده به شرح زیر در دست  اطلاعاتبخشی از  نیار این کارگاه مشمول مالیات بر ارزش افزوده است.

 به ترتیب چگونه خواهد بود؟ 20/4موجودی مواد در تاریخ مبلغ صحیح مغایرت نرخ انبار و حساب کنترل  است.

 ریالی 1100واحد  200ی مواد اول دوره موجود 1/4

 ریالی 1200واحد  300خرید نسیه  3/4

 به فروشنده 3/4واحد از مواد خریداری شده در  25برگشت  20/4

 ریال بستانکار 2۹00 –ریال بدکار  2۷00( 2 ریال بدهکار 22۷00 –ریال بدهکار  1000( 1

 ریال بستانکار 2۹00 –ریال بستانکار  1000( 4 ریال بدهکار 2۹00 –ریال بستانکار  2۷00( 3
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ساعت از کار عادی خود را در شب انجام داده نرخ عادی 5ساعت کار انجام داده است وی  48کارگری طی یک هفته  -25

ه ریال بوده است اگر کارگر مذکور غیر نوبت کار باشد مبلغ جمع فوق العاد 70.000دستمزد برای هر ساعت از کار این کارگر 

 (iranarze.ir) .ها و دستمز استحقاقی او بترتیب چند ریال است

1 )112.000 – 3.5۹4.500   2 )234.500 – 3.360.000 

3 )234.500 – 3.5۹4.500   4 )122.500 – 2.260.000 

شناسایی حسب و عوارض متعلق تا تاریخ ثبت نام یا ت ثبت نام نکردن مودیان در مهات مقرر معادل چند درصد مالیا -2۶

 (iranarze.ir) .مورد جریمه دارد

1 )۷5   2 )10   3 )25   4 )50 

ساعت و ساعت  80ریال باشد .ساعت کار مستقیم براوردی  80000و  77000اگر سربار واقعی پیش بینی شده ی بترتیب  -27

 (iranarze.ir) است؟ ساعت باشد کدام مورد در خصوص مبلغ کسر یا اضافه جذب سربار صحیح 75کار انجام شده 

 حساب کسر یا اضافه جذب سربار بستانکار - ریال کسر جذب سربار 1000( 1

 حساب کنترل سربارساخت بستانکار –ریال کسر جذب سربار  2000( 2

 حساب کنترل سربار ساخت بستانکار –ریال اضافه جذب سربار  2000( 3

 ج ذب سربار بدهکارحساب کسر یا اضافه  –ریال اضافه جذب سربار  1000( 4

مشمول درآمد باشد میزان  25.000000و  70.000000بترتیب  سالانهچنانچه پرداختی بابت اجاره دست اول و دست دوم  -28

 (iranarze.ir) م. بترتیب چند ریال خواهد بود؟ -ق53طبق مانده  سالانهمالیات و میزان مافیت 

1 )۷۷.500.000 – 42.500.000   2 )52.500.000 – 1۷.500.000 

3 )1۷.500.000 – ۷۷.500.000   4 )42.500.000 – 52.500.000 

ریال سود حاصل  154.000ریال کسر صندوق  280.000ریال. هزینه های مالی  4.570000اگر بهای تمام شده خدمات  -29

 (iranarze.ir) است؟ریال افزایش یابد کدام مورد صحیح  ۶.700000ریال و اضافه انبار  3.800000از فروش تجهیزات 

 ریال کاهش پیدا میکند 1.۹۷6000سود عملیاتی ( 1

 ریال کاهش پیدا میکند 5.4۹6000سود خالص ( 2

 ریال افزایش می یابد 1.۹۷6000سود عملیاتی ( 3

 ریال افزایش می یابد 5.2۹6000سود ناخالص  (4

 (iranarze.ir) .مالیاتی شرکت برابر با چند ریال استباتوجه به اطالعات زیر هزینه  عرضه( رانیا تی)متعلق به سا -30

 100.000_ هزینه های غیر عملیاتی   500.000_ درآمد های غیر عملیاتی 

 2.200.000_ سود خالص قبل از کسر مالیات    2.400.000_ سود عملیاتی 

1 )600.000  2 )50.000  3 )60.000  4 )500.000 
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1403 بهشتیارد یهنرآموز حسابدار یسوالات استخدام  

 (iranarze.ir) در دفاتر پیمانکار و دفاتر کارفرما به چه صورت طبقه بندی میشود؟بترتیب  سپرده حسن انجام کار -31

 بدهی جاری –( دارایی جاری 2  دارایی غیر جاری –( بدهی غیر جاری 1

 دارایی جاری –( بدهی جاری 4  بدهی غیر جاری –( دارایی غیر جاری 3

 (iranarze.ir) درست است؟کدام مورد در خصوص ساختمان نگهداری شده برای فروش نا -32

 یدآمی ( فروشدارایی نگهداری شده برای ) هت فروش کنار گذاشته شود در حساباگر نگهداری شده باشد و اکنون ج( 1

 آیدمی  اگر جهت استفاده باشد در حساب )دارایی ثابت مشهود(( 2

 دآیمی  (سرمایه گذاری در امالک)اگر هدف از️ ابتدا فروش باشد در حساب  ( 3

 اگر در آینده قصد فروش داشته باشد در حساب )سرمایه گذاری بلند مدت( می آید( 4

ریال و سود تخصیص یافته و سود خالص در این  8.970000معادل  1401اگر مانده انباشته سود شرکتی در ابتدار سال  -33

سال قبل اثاثه به بهای تمام شده ریال باشد و شرکت متوجه شود ابتدای مهر سه  488.000000و  4.000000سال بترتیب 

ریال و عمر  7.000000ریال خریداری ولی استهالک ان را تا کنون محاسبه نکرده است.اگر ارزش اقساط دارایی  15.000000

 (iranarze.ir) ستسال باشد کدام ثبت صحیح ا8د ان مفی

 ریال  2.500000 )بس(  استهالک انباشنه)بد(  سود و ز️یان انباشته تحول سنواتی( 1

 ریال  4۹0.4۷0000)بد(  استهالک انباشنه)بس(  سود و ز️یان انباشته تحول سنواتی( 2

 ریال  4۹0.4۷0000 )بس(  استهالک انباشنه)بد(  سود و ز️یان انباشته تحول سنواتی( 3

 ریال 2.500000)بد(  استهالک انباشنه)بس(  سود و ز️یان انباشته تحول سنواتی( 4

 (iranarze.ir) شده است حداقل مبلغ هر سفته چقدر است؟ 7.500برگ سفته  5ید قیمت خر  -34

 میلیون 15( 4  میلیون 12( 3  میلیون 9( 2  میلیون 3( 1
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